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ESTADO DO CEARÁ

CÂMARA MTINICIPAL DE CARIRÉ

ATA DA Df,cIMA sBssÃo onotNÁrua oa sessÃo LEGISLATTvA DE 2023.

Aos dezesseis dias do mês de juúo do ano de dois mil e vinte e três, as l0h, no

Plenário da Câmara Municipal de Carire, sob a presidência da Vereadora Virgina Souza

Aguiar, foi instalada a Décima Sessão Ordinária da Sessão Legislativa de 2023. lnicialmente,

a Senhora Presidente cumprimentou todos, em seguida solicitou à l" Secretária, que fizesse a

chamada nominal dos vereadores, da qual responderam "presente": Alexandre de Sousa Silva;

Antonio Eliziâio Gonçalves Lima; Antonio Flávio Moreira Alves; Jhonny Azevedo [.opes;

Jose Guarani Martins de Lira; Jose Piúeiro Mesquita; Márcio Antônio Rodrigues Brito;

Maria llcy Ximenes de A]meida; Robson fubeiro de Aguiar; Sandra Alcântara Aguiar;

Virgina Souza Aguiar. Verificada a presença da maioria absoluta dos Membros desta Casa e

invocando a proteção de Deus, a Seúora Presidente declarou aberta a Sessão, convidando os

pÍesentes para, de S, ouvirem a execução do Hino Municipal. No Pequeno Expediente, fora

lida e aprovada por unanimidade a Ata da Nona Sessão Ordinária, realizada em 02 de juúo
de 2023; sem correspondências, passou-se à Ordem do Dia. Inicialmente, foram lidos,

colocados em votação e aprovados por unanimidade os Projetos de [,ei apresentados na

Sessão pa*sada e que já contavam com Parecer Hvio de Comissâo, sendo eles: Projeto de

l.ei N'09/2023, do l-egislativo, de autoria da Vereadora Virgina Souza Aguiar, que..lnstitui

do Município de Cariré a CaÍeira Municipal do Artesão Carireense, e dá outras

providências."; Projeto de tei N" 10/2023, do l,egislativo, de autoria da Vereadora Virgina

Souza Aguiar, que concede título de Cidadâo Carireense ao Sr. José Benedito Menáes da

Rocha; Projeto de tri N' 1112023, do Legislativo, de autoria da Vereadora Maria Lucy

Ximenes de Almeida, que concede titulo de Cidadão Carireense ao Sr. Wellington Gomes

Pinto; Projeto de tri N' 1212023, do l,egislativo, de autoria da Vereadom Sandra Alcântara

Aguiar, que concede título de Cidadão Carireense ao Sr. José Vanderley de Aguiar Filho;
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Projeto de tei N" l312023, do kgislativo, de autoria da Vereadora Virgina Souza Aguiar, que

concede titulo de Cidadão Carireense ao Sr. Carlos Roberto Barbosa Didier Filho; Projeto de

Lei N' l4l2023, do t egislativo, de autoria da Vereadora Maria Lucy Ximenes de Almeida,

que concede título de Cidadão Carireense à Sra. Elineide Ribeiro; Projeto de t-ei N' 15i2023,

do l,egislativo, de autoria do Vereador Jhonny Azevedo Lopes, que concede título de Cidadão

Carireense ao Sr. José Joviniano Freitas; Projeto de LeiN" 1612023, do l.egislativo, de autoria

do Vercador Márcio Antônio Rodrigues Brito, que concede título de Cidadão Carireense ao

Sr. José Edvan Vital. Em seguida, apresentou-se os seguintes Projetos que seguirão is

Comissões para emissão de parecer para posterior votação: Projeto de I-ei N" l7l2023, do

I-egislativo, de autoria da Vereadora Sandra Alcântara Aguiar, que concede Título de Cidadâo

Carireense para Luís José da Silva; Projeto de L,ei N" 18/2023, do Legislativo, de autoria do

Vereador Antônio Eliziario Gonçalves Lima, que concede título de cidadão carireense para

Ubirajara Mesquita Furtado; Projeto de tei N' l9l2023, do trgislativo, de autoria do

Vereador José Piúeiro Mesquita, que concede Título de Cidadão Carireense para Elis Regina

de Lima; Projeto de l-Ei N" 20/2023, do Legislativo, de autoria do Vereador Jose Guarani

Martins de Lira, que Concede Título de Cidadão Carireense para Femanda Maria Rafael

Martinsi Projeto de l-ei N'2l/2023, do t egislativo, de autoria do Vereador José Piúeiro

Mesquita" que Concede Título de Cidadâo Carireense para Carlito Donato Mesquita; Projeto

de L,ei N" 23/2023, do Legislativo, de autoria do Vereador Josç Guarani MaÍins de Lira, que

Concede Título de Cidadão Carireense para Antônio César de Sá Neto; Projeto de Lri N"

2412023, do lrgislativo, de autoria do Vereador Alexandre de Sousa Silva, que Concede

Título de Cidadâo Carireense para Luis Cláudio Souza Rodrigues; Projeto de l*í N" 2512023,

do Legislativo, de autoria do Vereador Alexandre de Sousa Silva, que Concede Título de

Cidadão Carireense para Sabrina Braga dos Prazeres; Projeto de ki N" 2612023, do

l,egislativo, de autoria do Vereador Antônio Flávio Moreira Alves, que Concede Título de

Cidadão Carireense para Eroneude Raposa de Sousa; Projeto de t*i N" 27 /2023, do

I-egislativo, de autoria do Vereador Antônio Flávio Moreira Alves, que Concede Título de

Cidadão Carireense para Daiane Cristina Alves da Silva. Também foram lidos e aprovados

por unanimidade o Projeto de Resolução N' 06/2023, que "Altera Calendário de Sessões

Ordinárias", e o Projeto de Resolução N' 07/2023, que "Fixa novo limite para o subsídio

diferenciado da Presidente da Câmara Municipal.". A transcrição das falas no Uso da Tribuna
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foi suprimida para abreviação desta Ata. Nos avisos, a Sra. Presidente informou que durante o

periodo de 2l dejulho a 9 de agosto de 2023, tendo em vista sua ausência, estani respondendo

pelo kgislativo Municipal o Vice-Presidente Antônio Flávio Moreira Alves. Tendo em vista

a necessidade de envio desta Ata para órgãos e entidades para regularização da representaçâo

da Câmara Municipal, a Sra. Presidente solicitou que se procedesse a leitura e votaçâo de seu

conteúdo, tendo sido aprovado por todos os vereadores pÍesentes. E nada mais havendo a

úatar, a Sra. Presidente declarou encerrada esta Sessão. E para constar, eu, Sandra Alcântara

Aguiar, l" Secretária, lawei esta Ata que, lida e aprovada, vai assinada por mim e pelos

demais membros da Mesa Diretora.
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